



随强风持续肆虐 超10万人被紧急疏散

美加州山火袭击好莱坞

新华社北京1月9日电 美国加利福尼亚州洛杉矶县山火随强风持续肆虐,迄今已造成至少5人死亡,超过10万人被紧急疏散。大量建筑物在火灾中损毁,其中不乏帕丽斯·希尔顿等名流明星的豪宅。

加州消防部门说,洛杉矶县已发生6处山火,最新一处在好莱坞山。8日晚,好莱坞露天剧场和好莱坞山的其他标志性建筑附近燃起大火。

据美联社报道,在太平洋海岸和帕萨迪纳市之间的区域内,1000多座建筑损毁,其中大部分是居民住宅。至少13万人接到撤离通知,多所学校受损或烧毁。由于火情仍在不断蔓延,预计会有更多居民受到影响。希尔顿、女歌手曼迪·摩尔和男演员比利·克里斯托尔等人8日表示,他们的家也被大火焚毁。

洛杉矶消防局发布疏散令,要求南至好莱坞大道、北至穆赫兰大道、东至101号公路、西至月桂谷林荫大道之间区域的居民撤离。据悉,美国演艺圈许多知名人士住这一区域。

帕萨迪纳消防负责人查德·奥古斯丁说,当地伊顿地区7日晚开始的火灾已造成200到500座建筑受损或烧毁。眼下,当地灭火工作遭遇一系列阻碍:供水系统本已不堪重负,断电又进一步阻碍供水系统运转,加上强风把余烬裹挟至其他街区,火灾不断蔓延。

全美停电信息网显示,截至8日晚,帕萨迪纳所在的加州南部地区超过45.6万人断电。

洛杉矶市市长卡伦·巴斯说,消防飞机正加紧从空中泼洒阻燃剂和水灭火。当地风力有所减弱,但天气可能还会变化。

当地时间7日,大风侵袭加州南部地区后不久,洛杉矶沿海社区帕西菲克帕利塞兹报告山火险情。这场大火已使当地1000多座建筑损毁,将整个街区夷为平地,过火面积达108平方公里。此外,包括急救人员在内的多人在火灾中受伤。

洛杉矶县应急管理负责人凯文·麦高恩说:“我们正面临一场历史性的自然灾害。”



在美国加利福尼亚州南部洛杉矶县沿海社区帕西菲克帕利塞兹,野火吞噬房屋。

新华社发

拜登取消访问意大利

据新华社华盛顿1月8日电 美国白宫发言人8日晚发表声明说,总统拜登取消原定9日至12日访问意大利的行程,继续集中精力指挥联邦政府应对加利福尼亚州野火。

拜登当天早些时候宣布,加州出现“重大灾难”,已责令联邦政府相关机构

为加州应对野火提供援助。白宫声明解释说,拜登宣布“重大灾难”后,联邦政府可以向受灾地区提供资金帮助。

拜登在社交媒体上写道:“我们已经做好准备,只要需要,我们将不惜一切代价,控制南加州野火并帮助灾后重建。但我们也知道,这是一条漫长的路。”

泰国警方还原王星案始末

泰国国家警察总署督察长塔查猜9日接受新华社记者专访时说,初步调查确认,中国籍男演员王星为人口贩运受害者,预计他将于10日返回中国。

塔查猜说,根据调查结果,王星收到工作邀约来到泰国,乘坐“工作邀约方”安排的车辆从曼谷素万那普机场出发,途中拍摄了照片和地标并传给在中国的亲属。王星说,直到穿过河流进入缅甸乡村,发现环境非常简陋、没有娱乐设施,才意识到自己可能被骗了。

据泰国达府移民局1月7日公布的时间线,王星于当地时间1月3日凌晨3时16分入境泰国,3时40分乘车离开素万那普机场,7时左右到达清纳府,9时左右经

过甘烹碧府,10时左右到达达府涓素县,随后于11时左右失联。经调查,王星在涓素县经历一次换车,警方并未发现他经过位于泰缅两国边境间的泰缅一友谊大桥。

塔查猜说,接到中方求助后,泰方动用监控录像、电话记录等技术手段,追踪王星位置。案件调查进展较快是因为王星从素万那普机场出发后,中途基本没有停留,所乘车辆非常明确地直奔边境。

“这使得我们的追踪工作可以非常迅

速地展开。我们发现他越过边境的具体地点,随后找到司机,从而获得确切信息。”塔查猜说。

对于其他潜在类似案件,塔查猜说,如果有人求助,泰方会根据法律程序提供协助。“但有些案件复杂性较高,比如中途换车、换人、改变方向等情况,追踪工作会变得更困难。”

塔查猜提醒来泰的中国访客应警惕声称去邻国工作的邀约,尤其是经过泰国到邻近的第三国,以免落入诈骗集团手中。

“我们认为应加强国际合作,联合开展宣传教育,避免人们在不知情的情况下成为人口贩运受害者。下周我们会召开紧急会议,讨论如何防止类似事件发生,例如制定措施防止受骗者通过泰国前往第三国。”塔查猜说。

中国驻泰国大使馆7日表示,据泰方通报,中国公民王某已于当地时间7日下午成功获救,中国驻泰使领馆对泰国政府及其他有关各方为此所作努力和富有成效的工作表示感谢。

新华社曼谷1月9日电

和美乡村展现新气象

(上接第1版)75万余亩蔬菜基地、35万余亩水产养殖水面、200余万头出栏生猪,让爱吃“本地鲜”的天津人,尽享口福。在认定225个津农精品的基础上,重点打造小站稻、沙窝萝卜等10个品牌,扶持16个示范基地和龙头企业,使品牌溢价率提升3.5%。据不完全统计,去年,“津农精品”品牌农产品销售额达到108亿元,同比增长3.9%,10个重点培育品牌销售额预计达到25亿元,同比增长5.3%。

旅游片区启动 津郊处处皆美景

3500多个村庄,对于天津这座现代化大都市来说,具有特别的意义。乡村,不仅是农产品的远方来源地,更重要的是,它是我们的“诗与远方”,是我们的精神家园,承载着我们的乡愁。

2024年年初,我市启动12个市级乡村旅游重点片区建设,制定政策、建立机制、搭建平台、打造品牌,将乡村旅游与文化、科研、体育、休闲等产业深度融合,形成了点上靓化景区景点、线上串珠成网成链、面上处处皆是美景的生动局面,古朴靓丽的乡居、时尚现代的营地、果蔬飘香田园,让人们来了不想走,走了还想来。

短短一年间,我市旅游片区建设已初见成效,“新”正成为乡村旅游发展的鲜明标签。走在充满乡情乡趣的特色村庄,乡村面貌焕然一新,舒适宜居的特色民宿、生意红火的各类商铺、丰富多彩的游玩体验,让游客常玩常新。

宝坻区潮白河·渔生态小镇便是去年我市农文旅刚刚“上新”的项目。该项目将小辛码头村、李官庄等村庄原有旅游项目进行整合提升,打造以休闲度假、体验研学、专业竞技垂钓与休闲垂钓相结合、渔交易产业为一体的农文旅产业示范区。

“在小辛码头村已经完成100亩水系

堤岸、村庄坑塘的综合清淤治理和3.5公里环村滨水栈道的建设,一开春,观光游船就可以启动运营。”宝坻区农业农村委主任刘玉祥说,去年在项目区内开展专业垂钓赛事40余场,参赛人数6000余人次,吸引游客近10万人次,直接拉动消费2000万元以上,小镇专业赛事成为推动文旅高质量发展的新赛道、新动能、新引擎。

乡村旅游的独特魅力吸引着越来越多城里人。2024年,全市乡村旅游接待人数突破3800万人次,综合收入达到80亿元,同比分别增长23.5%和9.6%。以农筑基、以文化人、以旅融城的农文旅产业深度融合发展,有力推动了乡村全面振兴。

昔日脏乱差的农村,如今已成了“高颜值”的生态宜居新农村。改善农村人居环境,是一场硬仗,广大农村通过全面开展“厕所革命”“农村垃圾治理”“农村污水治理”,绘就了一幅水清、村净、景美、民富的美丽乡村新图景。

“小厕所”连着“大民生”。我市持续推进农村厕所改造提升。制定各季度阶段目标,强化日常工作调度和质量管控,目前已完成7000余座厕所改造任务,同时进一步完善厕所长效管护机制,加快厕所革命服务站点建设,去年已完成服务范围覆盖60%村庄的年度目标。加强农村公厕管理,重点对公厕不开放、管护不到位等问题强化日常检查,督促问题整改。

在农村生活污水处理方面,去年我市进一步修订完善了管理办法。为进一步提升农村清洁化水平,我市成立了检查组,采取包区方式开展全域日常巡查,着力改善道路两侧路权范围内和可视范围内的环境卫生,强化长效机制建设,健全农村人居环境整治三级网格管理体系,压实网格管理责

任,全力推动我市乡村环境更加美丽宜居。

深化农村改革 潜能激活再深融

新形势、新要求、新任务、新挑战,乡村振兴面临着诸多现实问题。天津敢于啃硬骨头、蹚深水区,用改革创新的思维,解决农村发展问题,找到了一条与天津城市功能定位相匹配的路径,为全国城乡融合贡献了新鲜经验。

为进一步盘活存量、做优增量、提升质量,去年我市出台了推动农民增收、农业增值、农业增效工作方案,为繁荣农村经济、促进农村发展注入了新动能。一个个名不见经传的小村破茧成蝶,迎来新生活。

传统的中式婚礼大厅、秀丽的江南水乡园林、方便贴心的婚礼服务,走进月桥文化仓,浓浓的喜庆气氛迎面扑来。谁能想到,这个传递幸福、充满温情的所在,竟然是一处曾经闲置多年的废旧厂房。

这里是津南区北闸口镇月桥村,在改革开放的浪潮下,村里建起了不少企业,但随着时代的发展,也出现了一些低效闲置厂房。

北闸口镇鼓励各村把“沉睡”的资源唤醒,把“蛰伏”的潜能激活,坚持“三量”并举、“三新”共进、“三个融合”互促,通过引进社会资本,引导优质服务项目等措施,推动农文旅融合发展,呈现了越来越多新亮点。

2021年年底,月桥村村民

刘长利投资8000万元将村里闲置厂房盘活,建设文化仓。自文化仓运营以来,累计接待游客25万人次,营业额2600万元。村集体每年为村民分红15万元,解决了75位村民就业,推动村级产业“接二连三”、一二三产业融合发展。

一年来,我市城乡共富水平不断提升,农村集体经济不断壮大,盘活集体闲置资产超8亿元;农业生产托管服务惠及农户7万户。我市在挖掘新潜力、培育新优势方面持续发力,不断提升村集体经济组织市场化运行机制,引导有条件的村集体投资成立强村富民公司、联村富民公司,与社会资本共同运营,努力提升村集体资源资产利用水平。截至目前,全市已成立378家强村富民公司和联村富民公司。农村产权流转交易市场交易额突破150亿元,跃居全国首位。

格林纳达总理访华
我外交部介绍相关安排

据新华社北京1月9日电(记者 董雪 袁睿)格林纳达总理米切尔将于1月11日至17日对中国进行正式访问。外交部发言人郭嘉昆9日在例行记者会上介绍了此访有关安排。

郭嘉昆说,今年1月20日是中国同格林纳达复交20周年,中方欢迎米切尔总理在这一特殊时刻对中国进行正式访问。习近平主席将会见米切尔总理,李强总理将举行欢迎仪式、会谈并共同出席合作文件签字仪式,赵乐际委员长也将与米切尔总理举行会见。双方将就双边关系和共同关心的问题深入交换意见。除北京外,米切尔总理还将赴浙江和上海参观访问。

郭嘉昆表示,格林纳达是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区重要合作伙伴。复交20年来,中格双方始终相互尊重、平等相待,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,两国关系保持健康稳定发展。

日本首相石破茂表示
希望深化日中党际交流

新华社东京1月9日电(记者 陈泽安 李子越)据日本共同社报道,9日,日本首相石破茂在首相官邸与即将访华的日自民党干事长森山裕、公明党干事长西田实仁会面,表示希望二人推进日中在各层面进行沟通,深化党际交流。

应中国共产党邀请,森山裕、西田实仁将于1月13日至15日率日本执政党代表团访华。双方将共同举行中日执政党交流机制第九次会议。

匈牙利官员表示
2024年中国对匈投资居外资首位

据新华社布达佩斯1月9日电(记者 陈浩)匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多·彼得9日在社交媒体上表示,匈牙利2024年获得的外国直接投资中,中国的占比最大,中国的七个项目占总投资额的近一半。

西雅尔多说,2024年,匈牙利共获得4万亿福林(1美元约合401.3福林)投资。其中,来自中国、韩国和日本三国的投资占比近80%,来自德国和美国的投资分列第四和第五位。

就提高北约国防开支
朔尔茨反对特朗普有关言论

据新华社柏林1月9日电(记者 邵思聪 李超)德国总理朔尔茨9日在接受德国媒体采访时表示,他反对美国候任总统特朗普要求北约成员国将国防开支提高到国内生产总值5%的言论。

朔尔茨表示,“毫无疑问,德国必须在安全方面采取更多措施”,这也是他所领导的德国政府将国防支出从7年前的每年400亿欧元提高至每年800亿欧元的原因。目前,北约要求各成员国将国内生产总值的2%用于国防支出,而听从特朗普的言论意味着德国每年将花费约2000亿欧元用于国防支出。“那是很多钱。”朔尔茨说。

我市开展“留创贷”金融产品服务试点

(上接第1版)

上市期企业金融产品服务针对拟公开上市的留创企业,授信额度不设置上限。资金主要用于企业资产购置、经营周转等。满足企业多种融资需求,协助企业上市、发行债券、配套银行授信等。贷款期限和还款方式灵活,根据企业需求商定。

除此之外,还将为留学回国人员和留创企业员工提供住房金融服务及包含留创企业负责人私人定制服务和留创企业员工专属服务在内的个人金融服务。

据介绍,《通知》适用于依法设立、具有独立法人资格,在我市合法经营、信用良好、依法纳税、依法缴纳社会保险,且符合以下条件之一的留创企业:获得区级及以上重点资助或获得奖励称号的;主要负责人获得区级及以上重点人才计划资助的;在区级及以上单位组织的创新创业大赛中获奖的;入驻市级及以上留学人员创业园的优质企业。

来津创新创业,具有良好信用记录留学回国人员同时适用。支持首批提出需求的中国银行股份有限公司天津市分行开展试点服务。在总结试点经验基础上,结合实际情况和市场需求,在全市逐步扩大范围,分批择优推广。

国家金融监督管理总局天津监管局公告

中国平安财产保险股份有限公司天津市宝坻支公司

原机构住所:天津市宝坻区宝平街道环城南路西段22号
厂区内主体建筑三层东侧A区
现机构住所:天津市宝坻区海滨街道紫御城市广场商业2-商业21-2层
机构编码:000017120115 许可证号:00143244
批准日期:2002年05月16日 发证日期:2024年12月11日
刊登事由:更址 机构电话:022-59219081

变卖公告

受有关部门委托,现对以下标的进行公开变卖。现将有关变卖事项公告如下:

一、变卖标的:自行车一批,约1350辆。
变卖参考价格:27.3471万元。

二、变卖期限:2025年1月10日-2025年1月20日

三、登记时间:有意竞买者在2025年1月19日16:00前,将标的全款交至天津市隆天拍卖有限公司指定账户。(节假日休息)

变卖成交的确定:于法定变卖价的前提下,价高者得,相同应买价格以变卖全款到达指定账户时间为先确定买受人。

四、拍卖网站:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)

登记地点:天津市南开区鼓楼西街盛津园26-5 (广吉)

咨询电话:13682015501 李女士 天津市隆天拍卖有限公司 2025年1月10日

分类信息



天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲中铁十八局集团马达加斯加公司
遗失中国企业境外投资批准证书,证号:
[2008]商合境外投资证字第001124号,
声明作废。

指定承租人刊登公告

本人柳葵身份证号码
12010419681009253X 同意死亡后,将
坐落于南开区建设新街9-2-210、211
居室房屋指定过户给柳凯如,身份证号码
120104199107252531。

指定承租人刊登公告

本人柳葵身份证号码
12010419681009253X 同意死亡后,将
坐落于南开区建设新街9-2-209居室
房屋指定过户给柳凯如,身份证号码
120104199107252531。

中船天津新年首船交付

月后再回到中国,在航行中更加全面地检验该船性能。”

业内认为,全球对新造船舶的投资和需求仍将大幅增长,随着中国船舶制造技术不断创新发展,造船业驶入高景气周期。

李文安向记者透露了公司新年火爆的订单排期。“目前,公司手持订单35艘,订单总金额近310亿元,已经排产到2028

年。2025年将完成7艘船的建造任务,其中,6艘为双燃料船,1艘为甲醇燃料船。”他说,中船天津将不断提升技术动能,推进精益管理,紧盯绿色船舶建造及高端装备制造目标,全力打造精品船舶,为制造强国、海洋强国的建设贡献力量。